O.$;

LUNMUZUTHEY
Bplwbh «U.2kjundh widwh h.55 hhdbwlwh nupngs qm‘ﬂ;tx

2015p. Ejuinuinubph nu

BUUUARSUEL win eunud.
NEwnwljub wuukphg

Y&wnnih swnuwnipmitiiiphg
HJupdwljuwnipiniihg

Uywuwpluut bt jndmbw) hudwd&wnptitiphg
TFpulwylnph

Dhtrwbuwljut oqinipyniihg

Uljinpukpht yEpwpkpnn sunphubkphg

FPuiljh vainljnuhg

Uy Ejundnuntibphg /nwppuljupgh hubuddwp/

CULTHUUGLE BUUUNRSLED

OURNUEBL win milmal.
Uphuwwnujwipdh gdny
J&wpnyh swnwympinibibph dwuny
wupglhunpnod
EiEbunnwtiubnghuh gény
Qbtnniguwh gén
OmuUnin-lnmnnt gony
Unpwhwinipiub gény
Uhmnwpwtnipiub gény
Yuwh gony, wm punud’
rudwlinnnuhl y&wn
nnw bwd&wun
hunnbknubkwn huy
MNuhwlunht wuwhwwinuewbh asnd
Ugnubpwbughtt hwdwljwnpgh gény
Stnbuwljul wmypwbplknh géniy
Gnuubklyubunht mynwiptbknh asny
Upwqudwy wnupljuttph

Cupughl JEpuinpnguub gdng

dwifuukph

Zhutwuit Uhenglbph dwpwdnpjub gdn, nphg

wlhwwnnyg unwg]us
Uyuuwpldwb b jndnibuy hwdwd&wpltnh gény
Qnmguwl hwdwlupgh uywuwpydwi gény
Cwhmpwhwunlh gény

Uy dSwnwympniikiph b dwjuubph qény

LCUIUUGLE OUUGr :
. IU.npﬁprﬁl tuhuuquih’ /
Stionkl /
. o

2
Qphuwdnp hwoguwyuwh 7 e A Ujbnpubw Lwupuntjjub
& 7

/
/

[Foiqutibu Lwpudjul

Qunultk Uwnnihowlnuh

Zulumum"n{mb =

Zun{hu{ulés 1

Qnulwp

220864,2
15499,4
37,5
68,0
4755,0
763,0
3500,0
335,9
5777

246400,7

210832,9
13638,0

1500,0
6600,0
7210,2
5843
341,7
36,0
552.4
1924
180,0
180.,0
5760,0
480,0
900,0
500,0
650,0

4765,0
5000,0
3500,0
68,0
173,0
447,0
1500,2

246400,7



LUMUTZUTPY

tplwbh «U.2undh whwh h. 55 hhltwlwl gupngs TOGYE-h

2015p. npudwljut Uhgngukph hnupkph

el

uu

¥

mﬁanb I

hwq.npud
2015p. Untnphp b Gjpkp
h/h Znmpjush winfmunulp 1-htt 2 3-nny 4pn
Enwduymly | Epwdujul Enwdujul Enwduyuly
I Npudwlub vhgngukph wquun diwgnpnp hwpdbnn sapids e e o
dudwbwljwopewh uljqphe
II o s e R e 50409,3 107621,9 167000,8 247435,6
pynud,
1 |MEnwluwb yguulbphg 42599,4 95848,5 149324,3 220864,2
2 |d&wupnyh dwnuympmblphg 5890,0 9241,5 9865,5 18600,0
3  |Fpudwphnph 4755,0 4755,0
4 |Dhtwbuwljub oquinipnil 321,0 651,0 763,0 763,0
5  |dwpdwlunipmniiihg 15,0 25,0 25,0 45,0
6 |Ugwuwphuiwb b hndndnibwy hundun]duplibphg 6,0 60,0 60,0 68,0
7 [Pwlljh mnljnuhg 46,7 1447 203,5 3359
8 |Uj Ununpliphg 1531.2 1651,2 2004,5 2004,5
11l |Chnuutip npuuwlwi dhonqubnh kipbp win pynud, | 40987.6 102252,2 155943,5 2471249
w) pipwghly’ wn punud, 40987,6 | 1022522 1550085 240701,6
1 Uphuwwnu]updh gony ,nphg 34254,2 87850,8 137105,1 210832,9
1.1 |[déwupnih swnunipniiithphg 2182,0 6810,0 8728,0 13638,0
1.2 Jygupglwwnpnud 0,0 530,0 630,0 1500,0
2 |EEyunpwtibpghugh gdm] 1306,0 3060,0 3386,0 6600,0
3 |Qbnmguwl gdny 2750,0 4600,0 4600,0 7210,2
4 |9pUniy-Ynjnugnt gdny 30,0 96,5 156,5 584,3
5  |Unpwhwlnipjub gdny 80,4 165,9 232,1 341,7
6 |Uunwpulnipul gdng 9,0 18,0 27,0 36,0
7 [Quuh gy, wyn pynud” 150,0 325,0 500,0 552,4
7,1 |pwdwbnpnujhl awp 72,0 114,8 230,4 192,4
72  |pnyblwddup 48,0 105,2 139,6 180,0
7,3  |hbwnbptbn juy 30,0 105,0 130,0 180,0
8  |NMwhwluyhlh yuwhywbnipyjub gdng 960,0 2400 3840 5760
9 |Uqnuinpwbwghb hudwlupgh gdny 120,0 200,0 320,0 480,0
10 [Stunbuwlwb wuypwlpltiph gdni 10,0 517,0 850,0 900,0
11 |9puukbjulughb wypubplbkph gény 0,0 2731 385,6 500,0
12 |Upwguduy wnupluikph 0,0 180,0 480,0 650,0
13 |Chpwghl Ypuwinpngdub gdny 0,0 0,0 468,0 765,0
14 |Uwywuwpldwh b nudnibuy hudwdupbikph gony 6,0 60,0 60,0 68,0
15 |Qtpniguwb hunlwlupgh nywuwpljdwh gony 0,0 0,0 0,0 173,0
16  |[Zwphuyhl wwpuwdnpoipinibikph gdny, wyy pynud 460,0 1392,0 1392,0 35551
16,1 |[pwhmpwhwplh qdny 0,0 447,0
16,2 |UU2-h gdmi] 460,0 1392,0 1392,0 3108,1
17  |4pkphunpuljwb wwpuph duplwb gonyg 693,0 693,0 693,0 693,0
18 |Uy Ephp, wyn pynud 159,0 420,9 5182 1000,0
18,1 |Uhgngunnidtbph juguuljkpuynud 90,0 160,0 250,0 644,0
18,2 |Upgnyph huynwpupnipiniiikp 30,0 40,0 45,0
18,3 |pwdwlinpruyhlt Jdwp 24,0




18,4 |Juyph uyymuwmplnud 58,2 58,2 58,2 58,2
18,5 |Uwpnip 9ph dknpphipnud 10,8 47.4 60 70
18,6 |Pwpuiphettiph 1hgpunnpnud 75 100 144
18,7 |UjL 5 24
) Guyhuay wyy pumad, 0,0 0,0 935,0 5423,3
1  |Zhdbwlwb dhenghtiph dknp pipdwl gény, wyy pynud 0,0 488,3
1,1  |hwlwhpybhuihl yupugquitp 270,0
1,2 |uynpuwght goyp 0,0 218,3
2 [2hdtwlui dhgnglkph hhtbwwh Jhpubnpogoud, wyy plod 0,0 0,0 935,0 4935,0
2,1 |ulthwljwb hhdtwlwb dhengubph 935,0 935,0
2,2 (wupugdus gnyph (pkuph) 0,0 4000,0
q) Uyyundwl hhdbwnpuh oquuugnpdnid. 0,0 0,0 0,0 1000,0
1,1 |Mwpglhuwinpnud 1000,0
ApHtaiguti g Lgluiqunnil e, pyl. it 15111,0 11059,0 16746,6 6000,0
dudwtwlwopgwth JEpeht
unphpnh twwquh’ Lniqutitn Lupudpub
Stopkl’ Stk Uwpntjumbyub
Qquwnp hwpjuyguh’ Ubuubw  Lwufunijub




